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Noordwijk, 21 maart 2018 – Wat wordt binnen nu en twintig jaar één van de belangrijkste doodsoorzaken van Nederlanders? Hart- en vaatziekten? Kanker? Het is dementie. In 2040 naar schatting verantwoordelijk voor ruim een half miljoen dodelijke ‘slachtoffers’; mensen die overlijden aan de gevolgen van de ziekte. Eén op de drie hiervan is vrouw. Organisaties slaan hun handen ineen met ‘Samen dementievriendelijk’ en trainen zichzelf en elkaar in het omgaan met mensen met dementie.

De enige ziektevorm die geen kans op genezing kent
Momenteel is er geen kans op genezing van dementie. De symptomen en de achteruitgang zijn in sommige gevallen wel te remmen of te behandelen. Het moge vanzelfsprekend zijn dat de aandacht voor ontwikkeling van medicatie groot is alsmede de vraag om giften om grootschalige onderzoeken mogelijk te maken. Gezien de prognose van het hoge aantal patiënten is de ziekte een maatschappelijke verantwoordelijkheid geworden. 

Waardevolle bijdrage
Zolang het niet mogelijk is van dementie te genezen, moet de samenleving zo veel mogelijk oog hebben voor mensen met dementie. Iedereen kan er mee te maken krijgen, zowel privé als op het werk. Van daaruit is ‘Samen dementievriendelijk’ gestart. Roderik Reinstra, relatiemanager bedrijven & gemeenten van Samen dementievriendelijk, legt uit: “Het is een landelijk vijfjarig programma en is gericht op het vergroten van kennis en vaardigheden in de hele samenleving in het herkennen en omgaan van mensen met dementie. Wij richten ons op twee pijlers: algemeen publiek en gemeente en bedrijven. En dan met name bedrijven waarbij medewerkers direct ‘klantcontact’ hebben, zoals bijvoorbeeld in de horeca, de supermarkt of in het openbaar vervoer. De achterliggende gedachte daarbij is: iemand met dementie wil zo lang mogelijk deel uitmaken van de samenleving en met een klein beetje hulp van de medemens kan dat ook.”

De website www.samendementievriendelijk.nl vermeld participerende partijen. Te zien zijn onder andere een aantal gemeenten (Utrecht, Amsterdam, Rotterdam, etc.), maar ook Albert Hein, Connexxion, CZ, Rabobank en Grand Hotel Huis ter Duin. Stephan Stokkermans, Managing Director Grand Hotel Huis ter Duin, legt uit wat hen drijft: “Wij willen een hotel zijn dat voor alle generaties geschikt is. Met de huidige levensstandaard hebben we te maken met vier generaties: kind, ouder, groot- én overgrootouder. Wij willen dat het algemeen bekend is dat mensen hier welkom zijn met bijvoorbeeld een ouder met dementie. In ons hotel weet ons personeel hoe ze daarmee om moet gaan. Dat geldt ook voor de mensen die van de lounge of een van de restaurants gebruik willen maken. Zeker bij dementie in het beginstadium is het zo belangrijk dat je met elkaar nog leuke en gezellige activiteiten kunt ondernemen. Wij vinden het waardevol hieraan bij te dragen.”

Samen dementievriendelijk in de horeca; wanneer en waar
Op woensdag 28 maart lanceert Samen dementievriendelijk de training ‘In de horeca’ tijdens een bijeenkomst voor pers en prominente horeca ondernemingen in Grand Hotel Huis ter Duin, aan de Kon. Astrid Boulevard 5 te Noordwijk. De organisatie roept samen met het hotel en Koninklijke Horeca Nederland de Nederlandse horeca op om dementievriendelijk te worden. De ontvangst is om 18.30 uur en vanaf 19.00 uur geeft het hotel tijdens een “walking dinner” meer informatie over dit bijzondere initiatief. Rond 21.15 uur wordt de avond afgesloten. Aanmelden kan via ceo@huisterduin.com

Ambitie Samen dementievriendelijk
De ambitie van Samen dementievriendelijk is om de komende jaren Nederlanders bewust maken van de impact van dementie op de samenleving. Het helpt als mensen dementie niet alleen herkennen, maar vervolgens ook iets kunnen betekenen voor iemand met dementie of een mantelzorger. 

[bookmark: _GoBack]Dit doet zij onder andere middels (gratis) vaardigheidstrainingen voor bedrijven, instellingen en individuen. Thema’s als ‘hoe herken je dementie’, ‘ hoe sta je mensen met dementie te woord’ en ‘hoe ga je om met mensen met dementie’ komen aan de orde. De trainingen zijn laagdrempelig en zeer praktisch. Samen dementievriendelijk is een gezamenlijk initiatief van Alzheimer Nederland, pensioenuitvoeringsorganisatie PGGM en het ministerie van VWS en is onderdeel van het Deltaplan Dementie. Meer informatie over dit programma en gratis trainingen staan op www.samendementievriendelijk.nl  

Over Grand Hotel Huis ter Duin
Vijfsterrenhotel Grand Hotel Huis ter Duin (sinds 1885) ligt in Noordwijk direct aan het Noordzeestrand. Het hotel telt 254 kamers, 20 suites, 4 penthouses, 19 conferentieruimten, en daarnaast een bar, een lounge en in totaal drie restaurants. Op de eerste etage is Restaurant Latour gevestigd, dat sinds 2005 onafgebroken een Michelinster heeft. Sinds 2010 beschikt het hotel over een strandpaviljoen dat het hele jaar geopend is: Breakers Beach House.

Dit bericht is verzonden door PR-abonnement (onderdeel van Van Diemen PR). Mocht u naar aanleiding van dit bericht vragen hebben, dan kunt u contact opnemen met Amanda van Diemen via info@vandiemenpr.nl of 0252-728880. 

