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Ontdek op Blue Monday de blauwste hotspots op St. Maarten 
Geen winter blues op deze grijze dag maar tropische blauwe wateren en heerlijke cocktails 

Amsterdam, 18 januari 2021 – Blue Monday staat bekend als een van de meest deprimerende dagen van het jaar, maar niet op St. Maarten! Op The Friendly Island genieten bewoners en bezoekers het hele jaar door van honderden tinten blauw, die elk zorgen voor een ontspannen gevoel. We staan vandaag dan ook niet stil bij mislukte goede voornemens en grijze wolken maar delen graag een aantal van de blauwste hotspots op het eiland die ongetwijfeld een glimlach op jouw gezicht toveren. Daarom geen winter blues maar warme reisdromen met deze vijf unieke tips!

37 tinten blauw 
Op St. Maarten vind je maar liefst 37 paradijselijke stranden waar je optimaal kunt genieten van de relaxte eilandsfeer. Genoeg blauw te verkennen dus! Duik elke dag in een andere tint blauw op een nieuw te ontdekken strand. Great Bay Beach strekt zich uit over 3 kilometer voor Philipsburg en is daarom goed te combineren met een dag shoppen en cultuursnuiven in de hoofdstad. Bezoek zeker ook Guana Bay, vanaf hier wandel je in nog geen uur naar de prachtige, natuurlijke zwembaden bij Geneve Bay. Liever een sportiever uitje? Bezoek Dawn Beach en Mullet Beach om al snorkelend de onderwaterwereld van St. Maarten te ontdekken.  

Blue birds spotten op Maho Beach 
Maho Beach is het bekendste strand op het eiland, mede door de spectaculaire beelden van vliegtuigen die rakelings boven het water opstijgen en landen. Het strand ligt vlakbij Princess Juliana International Airport en is uitgegroeid tot een ware attractie, waarbij de kracht van de vliegtuigen die langs het strand scheren goed hoorbaar en voelbaar is. KLM vliegt momenteel twee keer per week met een directe vlucht vanuit Amsterdam naar St. Maarten. Grote kans dat je op Maho Beach dus een blue bird van KLM spot – en dat levert zeker een spectaculaire vakantiefoto op. 

Dompel jezelf onder in blauw
St. Maarten is een paradijs voor watersportliefhebbers, hier dompel je jezelf letterlijk onder in de azuurblauwe Caraïbische zee. Langs de rotsen en koraalriffen zijn talloze exotische vissen te ontdekken en duikers kunnen bij het Man of War Shoal Marine Park walvissen, dolfijnen en zeeschildpadden spotten die tussen de kleinere vissen zwemmen. Snorkel- en duiktours worden door verschillende partijen aangeboden waaronder Blue Bubbles St. Maarten. Hier vind je georganiseerde trips voor zowel beginners als ervaren duikers. Liever boven water blijven? Dankzij de altijd aanwezige passaatwind is St. Maarten een uitstekende bestemming om te suppen, zeilen, kite-, wind- en golfsurfen. 

Blue cocktails met de mooiste zonsondergangen 
Op St. Maarten vind je verschillende bars en lounges waar je geniet van een blauwe cocktail met de mooiste zonsondergangen op de achtergrond. Holland House Beach Hotel is een van de oudste hotels van het eiland en staat bekend om haar relaxte cocktailbar en lounge met prachtig uitzicht. Geniet hier van cocktails tijdens zonsondergang en livemuziek voor de ultieme eilandsfeer. Bij Indigo Bay Beach, voorheen bekend als Cay Bay, vind je restaurant Indigo Beach waar je een heerlijke Blue Margarita drinkt en geniet van het ononderbroken uitzicht van de azuurblauwe wateren met Saba, één van de andere bovenwindse eilanden, in de verte. Ook geheel in thema is Blue Bitch Bar in Philipsburg, ideaal voor lokale gerechten en ijskoude drankjes met uitzicht op Great Bay. 

Dobber in de blauwste zwembaden op het eiland
Voor de verandering kun je ook een duik nemen in een van de vele prachtige zwembaden bij hotels en resorts op het eiland. Voor fantastisch uitzicht op zee bezoek je Sonesta Ocean Point Resort, gelegen in Maho Bay. Met verschillende zwembaden, inclusief een edge pool, is het hier prima te vertoeven. En alsof dat nog niet genoeg was, loopt er ook een zwembad langs de kamers op de begane grond. Hier wordt je wakker en kun je vervolgens direct vanuit de achtertuin het zwembad inspringen. Een beter begin van jouw dag in paradise bestaat haast niet! Liefhebbers van zoetwaterbaden hebben keus uit drie verschillende zwembaden bij Divi Little Bay Beach Resort. Het resort, gelegen tussen Great Bay Beach en Little Bay Beach huist ook een infinity pool waarbij de blauwe tinten van het zwembad feilloos overgaan in het blauw van de zee. 

Over St. Maarten Tourism Bureau
St. Maarten Tourism Bureau is het officiële marketing- en toerismebureau van het Caribische eiland Sint Maarten, opgericht om reizigers te informeren over het eiland, meer naamsbekendheid te creëren en verschillende activiteiten op het eiland te promoten voor zowel toeristen als bewoners. Sint Maarten is ’s werelds kleinste oppervlak gedeeld door twee landen: het eiland heeft sinds 1648 een Nederlanders en een Frans deel, met een bijzondere mix van culturen tot gevolg. St. Maarten Tourism Bureau is verantwoordelijk voor de promotie van het Nederlandse deel. 
Voor meer informatie over St. Maarten als vakantiebestemming, zie ook vakantiestmaarten.nl  
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