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PERSBERICHT
WOW AIR OOK NAAR NEW YORK JFK VANAF ZOMER 2018
IN TOTAAL 20 VLUCHTEN PER WEEK NAAR NEW YORK CITY

Amsterdam, 7 november 2017 – WOW air vliegt vanaf de zomer van 2018 maar liefst 20 keer per week naar New York. De IJslandse luchtvaartmaatschappij ziet New York als één van haar belangrijkste trans-Atlantische bestemmingen. In de zomer van 2018 zal WOW air de bestaande service naar Newark uitbreiden en daarnaast vluchten naar John F. Kennedy International Airport toevoegen. 

Vanaf mei 2018 zal de IJslandse lowcostmaatschappij het aantal vluchten naar New York flink uitbreiden. Het aantal vluchten naar Newark Liberty International Airport verdubbelt bijna van zeven naar een totaal van 13 vluchten. Tickets naar New York zijn zowel vanaf Amsterdam als Brussel beschikbaar vanaf 129.99 euro voor een enkele reis. 
John F. Kennedy International Airport

Naast de uitbreiding op Newark zal WOW air vanaf april 2018 ook zeven keer per week naar John F. Kennedy International Airport vliegen. New York is één van de belangrijkste bestemmingen sinds de lancering van vluchten naar New York in 2016, en zal met deze uitbreiding in totaal 20 keer per week worden aangevlogen.

WOW air stopover
De overstap op IJsland kost meestal niet meer dan een uurtje. Combineer New York met natuur op IJsland tijdens de WOW air stopover. Zonder extra ticketkosten kun je een aantal dagen op IJsland verblijven voordat je doorvliegt naar New York of één van de andere bestemmingen in Noord-Amerika. 

Over WOW air
WOW air is de enige low-cost airline van IJsland. Het bedrijf werd in 2011 opgericht door de IJslandse ondernemer Skúli Mogensen. De maatschappij vliegt vanaf luchthaven Keflavik bij Reykjavik naar 38 bestemmingen binnen Europa en Noord-Amerika. Sinds 1 juni 2015 vliegt WOW air, het hele jaar door, naar de luchthaven Schiphol, tegenwoordig zelfs twee keer per dag. Sinds 2 juni 2017 vliegt WOW air ook dagelijks vanaf Brussel. Momenteel werken er 1.100 mensen en bestaat de vloot uit twee Airbus A320’s, één Airbus A320neo, drie Airbus A330’s en elf A321’s voor de trans-Atlantische routes. WOW air biedt de laagste tarieven, de nieuwste toestellen met de laagste uitstoot en de crew met de grootste glimlach. De maatschappij groeit snel: in 2016 vlogen er 1,6 miljoen mensen met deze airline, de verwachting is dat in 2017 ruim 3 miljoen passagiers met WOW air zullen vliegen. WOW air wil nu en in de toekomst de goedkoopste en gezelligste vluchten van en naar IJsland aanbieden. Volg WOW air ook via Facebook, Twitter, Instagram, YouTube en op snapchat: wow-air. 
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