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NORWEGIAN CRUISE LINE KONDIGT NIEUWE WINTERROUTES AAN VOOR 2022 EN 2023

Amsterdam, 28 september – Norwegian Cruise Line, de innovator binnen de cruisewereld die al 53 jaar bekend staat om het verleggen van grenzen, heeft voor 13 van haar 18 schepen nieuwe wereldwijde routes aangekondigd voor de winter van 2022 - 2023. Reizigers kunnen kiezen uit een breed scala aan warm-weer bestemmingen voor hun volgende cruisevakantie.

Exclusieve aanbiedingen
Latitudes-leden ontvangen een exclusieve tijdelijke aanbieding die beschikbaar is op alle schepen en alle bestemmingen. De tijdelijke aanbiedingen zijn inclusief 15% korting op cruisetarieven plus Latitudes-bonuspunten voor Latitudes-leden. 	Comment by Oettel, Jennifer: This is actually a campaign for US only. For our current promo, Onboard Credit, please see our website.

Verscheidenheid aan routes
Van acht- tot 21-daagse afvaarten door het indrukwekkende Panama-kanaal, Caribische reizen inclusief een bezoek aan Great Stirrup Cay – het privé-eilandresort van het bedrijf op de Bahama's – en cruises vanuit de Westkust met Norwegian Bliss en Norwegian Joy, de grootste en nieuwste schepen van de cruise industrie die de Mexicaanse Rivièra bevaren, bevat de verscheidenheid aan routes ervaringen die iedereen aanspreken.

"Terwijl we allemaal blijven dagdromen over onze volgende cruisevakantie, zijn we verheugd om nieuwe routes aan te bieden voor diegenen die graag een tropische bestemming willen bezoeken of culturele ervaringen willen opdoen via een van onze buitengewone reizen," aldus Harry Sommer, Norwegian Cruise Line President en CEO. "We zijn zeer hoopvol dat we onze activiteiten binnenkort zullen hervatten, maar voorlopig maakt het aanbod met nieuwe routes het mogelijk voor onze reizigers om hun volgende cruisevakantie met Norwegian Cruise Line alvast vooruit te plannen."

Buitengewone reizen
De nieuwe cruises bieden een selectie van Extraordinary Journeys - een verzameling langere reizen met unieke havens, geïnspireerd op een gevoel van ontdekking en diepgaande verbinding met plaatsen over de hele wereld. 

Hoogtepunten
· Vanaf 12 november 2022 zal Norwegian Jewel een selectie van Panamakanaalreizen maken met 12-daagse cruises vanuit San Diego, Los Angeles en Colon, Panama; hierdoor kunnen gasten voor of na de cruise hun vakantie uitbreiden op deze bestemmingen. Het schip vaart naar de pittoreske bestemmingen Cabo San Lucas, Puerto Vallarta, Acapulco en Huatulco, Mexico; Puerto Quetzal, Guatemala; San Juan del Sur, Nicaragua; Puerto Caldera (Puntarenas), Costa Rica; en Acajutla, El Salvador.

· Norwegian Getaway begint op 14 november 2022 aan een 13-daagse Europese cruise van Southampton, Verenigd Koninkrijk naar Rome (Civitavecchia), Italië, en biedt een enerverende reisroute en cultureel rijke ervaringen. Het schip maakt haar debuut in Porto, Portugal en Villefranche-sur-Mer, Frankrijk, en vervolgt haar reis naar Sevilla (Cadiz), Malaga, Cartagena, Palma de Mallorca en Barcelona, Spanje; Lissabon, Portugal; Parijs (Le Havre), Frankrijk; Florence / Pisa (Livorno) en Napels, Italië.


Panamakanaal
Van oktober 2022 tot maart 2023 kunnen gasten kiezen uit een selectie aan cruises door het Panamakanaal, variërend van acht- tot 21-daagse reizen, met Norwegian Encore, Norwegian Jewel, Norwegian Pearl, Norwegian Bliss, Norwegian Gem en Norwegian Joy. De schepen bezoeken meerdere populaire bestemmingen in het Caribisch gebied en Latijns-Amerika.

Hoogtepunten
· Norwegian Encore, het nieuwste schip van de rederij, begint op 23 oktober 2022 aan een 21-daagse reis door het Panamakanaal vanuit Seattle waarna de reis eindigt in Miami. Tijdens deze reis blijft het schip in acht van de elf havens minimaal negen tot elf uur, waardoor gasten extra tijd hebben om elke stad te verkennen.

· Norwegian Joy zal haar debuut maken in Port Canaveral, Florida. Op 4 december vertrekt ze voor een 14-daagse reis van Orlando, Florida naar Los Angeles. Tijdens deze cruise zal ze ook voor de eerste keer aanleggen in San Juan Del Sur, Nicaragua en Cartagena, Colombia; Puerto Caldera (Puntarenas), Costa Rica; Puerto Quetzal, Guatemala; Puerto Vallarta en Cabo San Lucas, Mexico.

· Bij de start van het nieuwe jaar zal Norwegian Gem in januari en februari 2023 een selectie aan 11- en 12-daagse cruises van en naar New York en Panama City uitvoeren. Tijdens haar 12-daagse reis van New York op 2 januari, maakt het schip haar debuut in Puerto Limon, Costa Rica, evenals in Panama-Stad tijdens haar 11-daagse reis op 14 januari.

Caraïben
Gasten kunnen vanaf 28 januari 2022 tot en met 17 mei 2023 genieten van de warme Caribische zon met  een reeks van vijf- tot veertiendaagse reizen door het oostelijke, westelijke en zuidelijke Caribisch gebied. De routes omvatten afvaarten naar Harvest Caye, de resortbestemming van het bedrijf in Belize; evenals een bezoek aan het privé-eilandresort op de Bahama's, Great Stirrup Cay. Het eiland beschikt over Silver Cove, een exclusief gebied aan het strand met luxe privévilla's, een privérestaurant, de Moët-bar en de Mandara Spa. Schepen die de Caraïben bevaren zijn onder andere Norwegian Bliss, Norwegian Breakaway, Norwegian Dawn, Norwegian Encore, Norwegian Epic, Norwegian Escape, Norwegian Gem, Norwegian Getaway, Norwegian Pearl en Norwegian Sky.

Hoogtepunten
· Norwegian Encore maakt vanaf 23 december 2022 een 11-daagse rondreis vanuit Miami, waarbij ze haar debuut maakt in Castries, St. Lucia en St. John's, Antigua; en een bezoek brengt aan Oranjestad, Aruba; Willemstad, Curaçao; Kralendijk, Bonaire; St. Thomas, Amerikaanse Maagdeneilanden; en Puerto Plata, Dominicaanse Republiek. 

· Norwegian Breakaway, momenteel het grootste en nieuwste schip in de industrie dat vanuit New Orleans vaart, zal vanaf 20 november 2022 een mix van vijf, zeven en negendaagse reizen naar het West-Caribisch gebied uitvoeren. 

· Vanaf 17 december 2022 noemt Norwegian Bliss Miami haar thuis. Tot 1 april 2023 voert het schip zevendaagse Westelijke Caraïbische rondreizen uit met een bezoek aan Roatan Island, Honduras; Harvest Caye, Belize; Costa Maya en Cozumel, Mexico

· Op 8 januari en 26 februari 2023 kunnen gasten aan boord gaan van Norwegian Getaway voor een 12-daagse rondreis naar het zuiden van de Caraïben vanuit New York. Ze zal haar debuut maken in St. John's, Antigua en zal afvaren naar San Juan, Puerto Rico; Basseterre, St. Kitts; Castries, St. Lucia; Bridgetown, Barbados; Puerto Plata, Dominicaanse Republiek; en St. Thomas, Amerikaanse Maagdeneilanden.



Mexicaanse Rivièra
Vanuit de Amerikaanse westkust tussen Los Angeles en San Diego, kunnen gasten de schoonheid van de Mexicaanse Rivièra ervaren met keuze uit vijf, zeven en achtdaagse rondreizen met Norwegian Bliss, Norwegian Joy en Norwegian Jewel van 30 oktober 2022 t/m 16 april 2023.

Hoogtepunt
· Norwegian Joy begint haar seizoen op 18 december 2022, met een achtdaagse rondvaart waarbij ze San Diego voor de eerste keer zal bezoeken.

Bahamas
Van 23 december 2022 t/m 8 april 2023, begint Norwegian Getaway met een selectie aan achtdaagse cruises naar de Bahama's en Florida vanuit New York naar Port Canaveral, Fla; Nassau en Great Stirrup Cay, Bahama's. Van 20 januari 2023 t/m 29 mei 2023, zal Norwegian Sky drie- en vierdaagse rondreizen maken vanuit Miami, waarbij het schip naar Freeport, Nassau en Great Stirrup Cay, Bahama's, vaart.

Bermuda
In november 2022 biedt Norwegian Joy gasten een ontsnapping aan de winter naar Bermuda op vijf- en zevendaagse cruises vanuit New York met overnachtingen in de Royal Naval Dockyard. Norwegian Getaway voert ook meerdere vijfdaagse reizen uit in december 2022 en februari en maart 2023.

Bezoek www.ncl.com voor een volledige lijst van de nieuwe reisroutes.

Neem voor meer informatie over de schepen van Norwegian Cruise Line en hun routes, of om een cruise te boeken, contact op met een reisprofessional of bezoek www.ncl.com.

Klik hier om afbeeldingen te downloaden.

###

Over Norwegian Cruise Line
Norwegian Cruise Line, de innovator op het gebied van cruises, breekt al meer dan 51 jaar alle grenzen op het gebied van traditioneel cruisen. De rederij voerde Freestyle Cruising in – waarmee ze gasten aan boord veel vrijheid en flexibiliteit bieden. Zo zijn er geen vaste tijden voor het diner en entertainment en zijn er geen kledingvoorschriften.  Vandaag de dag bestaat de vloot uit 17 hedendaagse schepen die naar bijna 300 van ’s werelds mooiste bestemmingen varen, waaronder Great Stirrup Cay, het privé-eiland in de Bahama’s en Harvest-Caye in Belize. Norwegian Cruise Line biedt niet alleen superieure gastservice van land tot zee, maar staat ook bekend om het brede scala aan bekroonde eet- en entertainmentgelegenheden, evenals een scala aan accommodaties over de hele vloot, inclusief staterooms voor solo-reizigers, mini-suites, spa-suites en The Haven by Norwegian®, het schip-in-een-schip concept van Norwegian Cruise Line. 

Noot voor de redactie, niet bestemd voor publicatie
Hoge resolutie beeldmateriaal is rechtenvrij te downloaden op www.ncl.com/media-center, neem voor meer informatie en/of vragen contact op met:  

USP Marketing PR   
Contact	 	Zarina Abdoella  
Telefoon 	020 42 32 882
Email 		ncl@usp.nl 
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