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PERSBERICHT
DE ENIGE LUXUEUZE NOORD-AMERIKAANSE CRUISEMAATSCHAPPIJ MET CUBA IN HAAR AANBOD 
REGENT SEVEN SEAS CRUISES BREIDT ROUTES MET CUBA UIT IN 2018 EN 2019

Amsterdam, 7 december 2017 – Altijd al eens Havana willen bezoeken tijdens een cruise? Regent Seven Seas Cruises voegt de bestemming Cuba komend jaar toe aan zes cruises in het Caribische seizoen van 2018 en 2019! Reizigers hebben de mogelijkheid om Havana te bezoeken tijdens de cruises van de Seven Seas Mariner, Seven Seas Voyager en Seven Seas Navigator, die vanuit Miami vertrekken vanaf oktober 2018 tot maart 2019. 
Gasten aan boord van deze cruises kunnen kiezen uit een groot aanbod van gratis excursies aan land om op deze manier meer te leren over de geschiedenis, de cultuur en de Cubaanse bevolking. 
[bookmark: _GoBack]“Cuba ademt cultuur en geschiedenis en daarom is Regent Seven Seas Cruises enorm enthousiast om onze routes uit te breiden met een bezoek aan Havana om zo onze gasten een complete Caribische ervaring te kunnen bieden,” zegt Jason Montague, CEO van de cruisemaatschappij. “Drie van de zes reizen bevatten nachtelijke vertrekken van Havana Harbor, dus gasten hebben ook echt de tijd om het Cubaanse nachtleven te ervaren.”
Als onderdeel van de inclusieve luxueuze ervaring van Regent Seven Seas Cruises hebben gasten de keuze uit een groot aanbod van samengestelde excursies aan land. Deze excursies bieden een authentieke Cubaanse beleving dat men de muziek, kunst, inwoners, geschiedenis en cultuur van de stad laat ontdekken en zijn in overeenstemming met het Office of Foreign Assets Control (OFAC). Om gasten zelfs van nog meer kennis te voorzien over Cuba en haar mensen, bieden gastsprekers en experts aan boord interessante presentaties over Cuba’s verleden, heden en toekomst.
Voor meer informatie over de meest inclusieve luxueuze ervaring wereldwijd, zie www.rssc.com.
Over Regent Seven Seas Cruises
Regent Seven Seas Cruises viert haar 25e verjaardag in 2017 en is de meest inclusieve luxueuze cruisemaatschappij, met een vloot van vier schepen die varen naar meer dan 450 bestemmingen, wereldwijd. Momenteel voert de rederij een renovatie uit waar $125 miljoen mee gemoeid is en die de gehele vloot upgrade naar het niveau van de Seven Seas Explorer, dat in juli 2016 in de vaart werd genomen en wel bekend staat als het meest luxueuze schip ooit gebouwd. Het volgende baanbrekende schip, de Seven Seas Splendor, wordt in 2020 gelanceerd. Regent Seven Seas Cruises is toonaangevend in het cruise-topsegment met suites-only accommodatie, persoonlijke service, exquise cuisine, kwaliteitswijnen en sterke dranken, ongelimiteerde Wi-Fi, excursies in iedere haven en fooien inbegrepen. 
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