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PERSBERICHT

YAYS KIEST VOOR USP MARKETING PR
Amsterdam, 1 september 2021 – YAYS Group heeft USP Marketing PR aangesteld als haar nieuwe PR en communicatiebureau voor de Nederlandse en Belgische markt.
YAYS biedt luxe aparthotels en serviced apartments in Amsterdam, Den Haag en Parijs. Daarnaast opent de nieuwste locatie deze winter in Antwerpen. De luxe aparthotels bevinden zich in de meest karakteristieke buurten van deze steden. De gebouwen hebben allen een eigen verhaal met een link naar design, duurzaamheid en/of heritage. Met de slogan “unlock the neighbourhood” wil YAYS reizigers inspireren om de hidden gems in steden te ontdekken. De YAYS-insiders en YAYS Neighbourhood Experiences vormen hierin een belangrijke rol en zijn de schakel tussen lokale bedrijven en de YAYS gasten. USP Marketing PR gaat publiciteit genereren voor YAYS in zowel printmedia als online media, ook zal USP een belangrijke rol spelen in het aandragen van creatieve activaties en in de samenwerkingen met influencers, local opinion leaders en events. 
YAYS Group is de toonaangevende serviced apartment operator in Europa en beheert 15 panden in Amsterdam, Den Haag, Parijs en (binnenkort) Antwerpen. YAYS Group omvat YAYS aparthotels en by YAYS (Self-serviced apartments).  Alle YAYS appartementen zijn uniek, stijlvol, ruim en van alle gemakken voorzien. De reizigers die voor korte of lange duur in de kant-en-klare boutique woonruimtes verblijven, worden volledig ondergedompeld in de lokale sferen en voelen zichzelf hierdoor een local in een nieuwe buurt. Duurzaamheid is voor YAYS ook een belangrijke pijler. De YAYS Insiders selecteren en promoten de meest unieke en eerlijke lokale bedrijven. Hierdoor spelen YAYS en haar toeristen een belangrijke rol voor lokale bedrijven die anders onopgemerkt zouden blijven. In vergelijking met hotels bieden YAYS aparthotels een duurzamere accommodatie voor bewuste reizigers: de afvalproductie, het energieverbruik en de druk op stadscentra wordt verminderd. Tevens heeft YAYS het Green Globe certificaat, dit certificaat houdt in dat YAYS zich ieder jaar aan de duurzaamheidsdoelstellingen houdt.
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Zachary Schwartz, CEO YAYS Group: ”USP Marketing PR overtuigde ons met hun brede medianetwerk en klantportfolio in het lifestyle, duurzaamheid en travel segment. Er is zoveel te vertellen over onze verschillende appartementen, lokale samenwerkingen en toekomstige dromen en doelen.  We kijken uit naar de samenwerking!” 
Jeannette Spits, CEO bij USP Marketing PR: “Wij zijn dankbaar voor de samenwerking met YAYS. Wij kijken ernaar uit om middels storytelling en de juiste mediaselectie, publiciteit te genereren voor YAYS. Het duurzame en lokale karakter van YAYS maakt het een uniek concept en wij zijn er van overtuigd de verschillende invalshoeken te kunnen belichten in high-end publicaties”. 
Voor meer informatie over YAYS: www.yays.com
Voor meer informatie over USP Marketing PR: www.usp.nl
Noot voor de redactie, niet bestemd voor publicatie: 

Voor achtergrondinformatie en hoge resolutie beeldmateriaal kunt u contact opnemen met: 

USP Marketing PR   

Contact:         
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Telefoon:
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