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PLAY kondigt terugkeer naar Amsterdam aan
De low-cost carrier verbindt reizigers vanaf Amsterdam met IJsland en Noord-Amerika
Amsterdam, 22 maart 2023 – PLAY, de low-cost carrier uit IJsland keert terug naar Amsterdam voor haar zomerdienstregeling in 2023. De eerste vlucht van de luchtvaartmaatschappij naar Schiphol Airport staat gepland voor 5 juni, met maximaal vijf vluchten per week op maandag, woensdag, donderdag, vrijdag en zondag. De kaartverkoop voor vluchten naar Amsterdam met PLAY is al gestart.
Betaalbaar alternatief
Birgir Jónsson, CEO van PLAY, zei: "We zijn verheugd om onze diensten terug te brengen naar Amsterdam en meer reizigers te introduceren aan onze betaalbare reisopties. Amsterdam is een van Europa's grootste hubs en een essentiële bestemming voor onze VIA-activiteiten tussen Noord-Amerika en Europa. Onze missie bij PLAY is duidelijk: goedkope vluchten aanbieden en tegelijkertijd reizigers meer waard voor hun geld bieden. We willen de concurrentie het nakijken geven met onze lage prijzen, zodat mensen in onze markten geld kunnen besparen op hun vluchten en meer kunnen beleven op hun bestemming. Zoals we graag zeggen bij PLAY: Pay less, PLAY more."
Connectiviteit tussen Europa en Noord-Amerika
Als trans-Atlantische luchtvaartmaatschappij tussen Europa en Noord-Amerika opereert PLAY met IJsland als hub, strategisch gepositioneerd tussen de twee continenten. Met Amsterdam als nieuwste bestemming kunnen passagiers reizen naar IJsland en vier Amerikaanse steden, waaronder New York, Boston, Washington DC en Baltimore, evenals Toronto in Canada.
Amsterdam zal maximaal vijf keer per week worden bediend door PLAY, met vluchten op maandag, woensdag, donderdag, vrijdag en zondag. Reizigers vliegen in 3 uur en 20 minuten vanaf Amsterdam naar IJsland. PLAY vlucht OG460 vertrekt om 06:05 uur lokale tijd vanaf Keflavik International Airport en arriveert om 11:25 uur op Schiphol. De terugvlucht, OG461, vertrekt om 12:24 uur vanaf Schiphol Airport en komt om 13:25 lokale tijd aan in IJsland. 
PLAY vloog tussen december 2021 en maart 2022 ook al vanaf Schiphol Airport.
Jonge vloot
Sinds de eerste vlucht in juni 2021 heeft PLAY de vloot uitgebreid van drie Airbus A320NEO-vliegtuigen naar zes in 2022, en zal het in 2023 tien Airbus A320/321NEO's bedienen. De gemiddelde leeftijd van PLAY-vliegtuigen is slechts 2,3 jaar, waardoor passagiers comfortabel, veilig en betrouwbaar reizen. Met bijna 40 bestemmingen op het routenetwerk en meer dan een miljoen gevlogen passagiers sinds de lancering, heeft PLAY een solide track record van een indrukwekkende 87% on-time prestaties in 2022.

Over PLAY
PLAY is een low-cost carrier uit IJsland die vluchten uitvoert tussen Europa en Noord-Amerika. Opgericht in Reykjavík in 2019, exploiteert het bedrijf een vloot van Airbus A321NEO en A320NEO toestellen en biedt gestroomlijnde, no-nonsense service onder het motto: "pay less, PLAY more". Veiligheid komt voor PLAY op de eerste plaats. On-time prestaties, eenvoud, geluk en lage prijzen zijn andere kernprincipes van de luchtvaartmaatschappij. Zie voor meer informatie: www.flyplay.com.  
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