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STORY PITCH

ONTDEK DE MEDITERRANE SCHOONHEDEN MET 
NORWEGIAN CRUISE LINE

Amsterdam, 24 juni 2021 – Zon, zee, onbeperkt excellente service en er even lekker tussen uit; de behoefte om te reizen is groot, maar waar ga je nu als eerst naar toe? Volgens de huidige trends zijn onder andere Spanje, Griekenland en Italië momenteel populaire vakantiebestemmingen voor ons Nederlanders om naartoe te reizen. Vanaf de zomer van 2021 gaat NCL weer varen en neemt de rederij haar gasten maar al te graag mee naar deze en andere gewilde bestemmingen tijdens onder andere de mediterrane cruises. Reizigers worden elke ochtend wakker op een andere bestemming en hoeven er dus niet maar één te kiezen. Ontdek al het pracht en praal van Europa tijdens een van de activiteiten aan wal en beleef een culinaire sensatie door de lokale cuisines. 

Ontdek Cinque Terre in Italië
Stap in september 2021 aan boord van de zevendaagse cruise met Norwegian Epic en ontdek de prachtige Italiaanse steden, zoals Rome, Napels, Florence en Pisa. Ontdek de Cinque Terre On Your Own tour en verken Vernazza en Riomaggiore, twee van de vijf betoverende dorpen van Cinque Terre. Vernazza staat bekend om haar elegantie en wordt gekenmerkt door de steile en smalle straatjes die afdalen naar de hoofdweg en eindigen op een klein plein bij de jachthaven. Riomaggiore is het meest zuidelijke dorpje van Cinque Terre en wordt gekenmerkt door de kleurrijke huizen die bijna op elkaar gestapeld lijken. Breng een bezoekje aan het kasteel uit de 13e eeuw genaamd het Oratorium van de Heilige Maria-Hemelvaart. Of bezoek de prachtige Sint-Jan de Doper-kerk, deze is volledig versierd met prachtig zwart-wit marmer.  

Luxer dan luxe in Frankrijk 
Stap in april 2022 aan boord van Norwegian Epic tijdens de zevendaagse Mediterranean cruise naar Italië, Frankrijk en Spanje en ontdek het jetset leven van de Franse Riviera in Cannes, wanneer hier een tussenstop wordt gemaakt. Gasten boeken hier een shore excursie naar Monaco, dat bekend staat als een mondaine badplaats met een beroemd casino, welke zeker een bezoekje waard is. Ook wordt hier jaarlijks de Grand Prix van de Formule 1 gehouden en heeft de dwergstaat vele gezellige terrasjes gevestigd langs de haven. Hier bewonderen gasten onder het genot van een drankje al de high-end luxury. Voor een heuse shopping spree is Monaco ook perfect, de allermooiste merken zijn hier namelijk in de winkelstraten te vinden. 

Gastronomische ervaringen creëren in Spanje
In mei 2022 neemt Norwegian Star je mee naar de meest betoverende steden van Spanje waaronder Barcelona, Sevilla, Granada en Cartagena, met deze negendaagse Europese cruise. Struin over één van de meest levendige markten tijdens de Alicante Tapas Trail en kijk je ogen uit over de exotische specerijen en krachtige kruiden, de mooiste streekproducten en vele zeevruchten op ijs. Na een wandeling over deze markt, begint de tapastour. De tapas weerspiegelen de lokale keuken en bevatten de meest verse en seizoensgebonden ingrediënten. Chef-koks uit heel Europa zijn naar Alicante getrokken vanwege het verse maar vooral grote aanbod aan producten. Hierdoor is Alicante een waar paradijs voor alle fijnproevers! 

Proef de wijn uit Kroatië
Vaar in november 2022 mee met Norwegian Gem tijdens de zevendaagse Mediterranean cruise langs onder andere Kroatië. Boek een van de vele shore excursies in Dubrovnik en kom alles te weten over deze stad. Tijdens de Old Town, Riviera Drive & Wine Tasting bezoek je de pittoreske badplaats Cavtat. Hier komen gasten meer te weten over de productie van een lokale wijngaard, gevolgd door een heerlijke wine tasting. Vervolgens is het tijd om de wandelschoenen aan te trekken en de oude binnenstad van Dubrovnik te verkennen tijdens een wandeltocht. 

Ervaar wonderlijke schoonheden in Portugal
Tijdens deze 13-daagse cruise met Norwegian Getaway in november 2022, ontdek je onder andere de prachtige landschappen en eeuwenoude historie van Portugal tijdens één van de shore excursies in Lissabon. Bezoek het meest romantische dorp van het land, Obidos. Een prachtig dorp gelegen op een heuvel boven een vallei met wijngaarden. Of kies voor een avontuurlijke excursie en ga buiten de gebaande paden door de heuvels van Sintra in een 4x4 en ontdek pittoreske dorpjes. Tijdens de excursie sluit je af bij een wijnhuis voor een proeverij. 

Neem voor meer informatie over de bekroonde vloot van 17 schepen en wereldwijde routes, of om een cruise te boeken, contact op met een reisprofessional via www.ncl.com. 


###


Over Norwegian Cruise Line
Norwegian Cruise Line, de innovator op het gebied van cruises, breekt al meer dan 54 jaar alle grenzen op het gebied van traditioneel cruisen. De rederij voerde Freestyle Cruising in – waarmee zij gasten aan boord veel vrijheid en flexibiliteit bieden. Zo zijn er geen vaste tijden voor het diner en entertainment en zijn er geen kledingvoorschriften.  Vandaag de dag bestaat de vloot uit 17 hedendaagse schepen die naar bijna 300 van ’s werelds mooiste bestemmingen varen, waaronder Great Stirrup Cay, het privé-eiland in de Bahama’s en Harvest-Caye in Belize. Norwegian Cruise Line biedt niet alleen superieure gastservice van land tot zee, maar staat ook bekend om het brede scala aan bekroonde eet- en entertainment gelegenheden, evenals een scala aan accommodaties over de hele vloot, inclusief staterooms voor solo-reizigers, mini-suites, spa-suites en The Haven by Norwegian®, het schip-in-een-schip concept van Norwegian Cruise Line. 

Noot voor de redactie, niet bestemd voor publicatie
Hoge resolutie beeldmateriaal is rechtenvrij te downloaden op www.ncl.com/newsroom, neem voor meer informatie en/of vragen contact op met:

USP Marketing PR   
Contact:	Natasha Sprengers-Hooper 
Telefoon:	020 42 32 882
E-mail:		ncl@usp.nl 
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