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Caribisch eiland Saba organiseert voor de 19e keer het 'Sea & Learn' evenement
Saba brengt de hele maand oktober bewoners, bezoekers en experts op het gebied van natuurbehoud samen 
Amsterdam, 8 september 2022 – Het prachtige Nederlands-Caribische eiland Saba, voorvechter op het gebied van natuurbehoud en milieubewustzijn, organiseert de maand oktober voor de 19e keer het "Sea & Learn" evenement. De hele maand worden experts gevraagd om naar het eiland te komen en hun kennis gerelateerd aan Saba te delen. Het doel is om meer begrip voor milieubescherming te creëren bij bewoners en bezoekers. De 12 gast experts dragen bij aan een indrukwekkende line-up van excursies, activiteiten, lezingen en discussies die zorgen voor een veelbelovend programma. 
Diepzeeduiken
De onderwaterwereld is een belangrijk aandachtspunt. Ga op 12 oktober met Capone duiken om te zien hoe hij echografie gebruikt om de zeebodem in kaart te brengen. Of ga op 4 oktober met Chancey MacDonald mee en ontdek hoe diepte de aanwezigheid en overvloed van vis beïnvloedt. Capone leidde een team dat scheepswrakken zocht met behulp van robot en echo-apparatuur om het hele offshore gebied rond Saba tot een diepte van 200 meter in kaart te brengen. Beiden geven presentaties en leiden verschillende veldprojecten. 
Gezondheid koraal
Dr. Erinn Muller zal twee veld duiken leiden op 16 en 20 oktober om eerst koraalziekten te identificeren en vervolgens te behandelen welke er in de wateren rond het eiland worden aangetroffen. Op 19 oktober is er een intensieve les over gezondheid en herstel van koraal. Dr. Erinn Muller is Senior Scientist aan Florida's Mote Marine Laboratory die zowel het Coral Health & Disease als Coral Restoration Programs beheert, ontwikkelt therapieën om verschillende soorten koraalziekten te behandelen. 
Spinnen en schorpioenen in het donker 
Het eiland staat bekend om de ongelooflijke wandelmogelijkheden. Er zijn dit jaar twee nachtwandelingen waarbij de flora en fauna van het eiland wordt ontdekt.  
· Wetenschapper Lydia Mäthger heeft verschillende aspecten van de zintuiglijke ecologie van dieren bestudeerd. Haar focus ligt op het zicht van dieren. Van de vorm en grootte tot de complexiteit van het kleurenzicht. Tijdens haar nachtwandeling op 26 oktober gebruikt ze de natuurlijke wereld om te vertellen over hoe de ogen van dieren de technologie beïnvloeden. 
· Dr. Lauren Esposito, een arachnoloog aan de California Academy of Sciences, gaat op 20 oktober op zoek naar schorpioenen, spinnen en meer tijdens een van haar zeer populaire nachtwandelingen. 
Tijdens "Sea & Learn" worden er fascinerende presentaties gegeven op groot scherm onder leiding van de experts. Deze worden gedurende de hele maand oktober om de avond aangeboden tijdens "Happy Hour" in een van Saba's pittoreske lokale bars en restaurants. Alle activiteiten en avond presentaties zijn gratis en toegankelijk voor het publiek. 
Bezoekende deskundigen leren de lokale kinderen de waarde van Saba's natuurlijke schoonheid, hulpbronnen en hun belang voor de regio. Bekijk hier extra informatie en bijzonderheden over de lezingen, programma's en de laatste updates over het evenement. 
Het gehele programma wordt mede mogelijk gemaakt door steun van het Prins Bernhard Cultuurfonds dat als missie heeft het ondersteunen van culturele en natuurbeschermingsprojecten in Nederland en Caribisch Nederland.
Toegangsregels & Protocollen
Het eiland is open en er is geen pre- of post-reis test vereist om binnen te komen.  Transit reizigers die via St. Maarten reizen, moeten een toegangsformulier invullen en de toegangsvoorwaarden volgen op www.stmaartenehas.com. 
Deelnemen aan dit speciale event? Kijk dan op www.sabatourism.com voor meer informatie.. Bezoek Saba, de "Unspoiled Queen of the Caribbean", in oktober en maak deel uit van Sea & Learn!
Over Saba
“The Unspoiled Queen” Saba, is het kleinste eiland van de Nederlandse Cariben, waarbij het unieke aanbod haar omvang overstijgt. Dit tropische bos van 13 km2 is één van de meest onderscheidende plekken op aarde en stijgt zo’n 900 meter boven de zee uit. Met iets meer dan 1.800 inwoners bestaat Saba uit The Bottom, Windwardside, St. John's en Zion's Hill. Het eiland biedt een uitzonderlijke mix van een unieke biodiversiteit en charmante Sabaanse huisjes en gebouwen - van intieme boetiekhotels, tot luxe villa's en charmante cottages - Saba is het gastvrije en vriendelijke paradijs voor reizigers die verlangen naar vrede, rust en pure schoonheid. Fijnproevers kunnen genieten van de lokale gastronomie, variërend van casual tot stijlvol. Daarnaast is Saba wereldberoemd om haar duik- en wandelpaden, evenals diepzeevissen en snorkelen. Saba is via de lucht en over zee te bereiken vanaf het naburige eiland St. Maarten. Online vluchten zijn te boeken via WINAIR en ferrytochten via Aqua Mania Adventures en Makana Ferry. Kijk voor meer informatie op www.sabatourism.com of email tourism@sabagov.nl. 
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