Persbericht

Albert Schweitzer ziekenhuis, Steunpunt KOEL en Stichting OOK bundelen krachten voor optimale ondersteunende zorg bij kanker

[bookmark: _GoBack]Rotterdam, 27 augustus 2018 – Het Albert Schweitzer ziekenhuis is in samenwerking met Steunpunt KOEL gestart met een QuickScan van Stichting OOK (Stichting Optimale Ondersteuning Kanker). Deze scan geeft het ziekenhuis meer inzicht in haar aanbod en organisatie van ondersteunende zorg bij kanker op niet-medisch vlak, zoals psychologische ondersteuning, huidtherapie of voedingsadvies. Hoe ervaren patiënten deze ondersteuning en hoe werken de verschillende zorgverleners hierin samen? Tijdens de QuickScan wordt gekeken naar het zorgaanbod van het ziekenhuis zelf en naar verwijzing en samenwerking met eerstelijnszorg. Steeds meer ziekenhuizen melden zich aan voor de QuickScan van Stichting OOK. 
Een ziekenhuis kiest maximaal 2 zorgpaden waarop de QuickScan wordt uitgevoerd. In het geval van het Albert Schweitzer ziekenhuis zijn dit prostaatkanker en darmkanker. Addy van Hooren, adviseur oncologische zorg, van het Albert Schweitzer ziekenhuis: “We vinden het belangrijk om patiënten te behandelen en geen ziekten. De uitkomsten van de QuickScan geven ons inzicht in hoe patiënten de huidige ondersteunende zorg ervaren. Dat biedt kansen om waar nodig te verbeteren.” De QuickScan is reeds gestart en is naar verwachting aan het eind van het jaar gereed.
Samenwerking Steunpunt KOEL
Steunpunt KOEL ondersteunt sinds 2011 oncologische netwerken in de eerste lijn tijdens en na hun opstart. Adja Strijker, adviseur Regionale Ondersteuningsstructuren (ROS) van het Steunpunt KOEL: “De oncologische netwerken begeleiden patiënten dichtbij huis, waar dat mogelijk is. De aansluiting met de tweede lijn is echter nog wel eens lastig gebleken. Wij zijn daarom een groot voorstander van een QuickScan waarin ook de eerste lijn wordt meegenomen!”. Steunpunt KOEL roept zorgverleners in de eerste lijn op om mee te werken aan de QuickScan en hun ervaring met de samenwerking met het Albert Schweitzer ziekenhuis te delen.

QuickScan 
De QuickScan bestaat uit drie stappen. Eerst wordt een enquête uitgezet onder patiënten van de betreffende zorgpaden. Daarna worden patiënten en zorgprofessionals, waaronder mogelijk ook huisartsen en wijkverpleegkundigen, persoonlijk geïnterviewd over hun ervaring met ondersteunende zorg. Als laatste stap worden de bevindingen van de enquête en de interviews besproken in een focusgroep met patiënten en zorgprofessionals. Het Albert Schweitzer ziekenhuis en Steunpunt KOEL ontvangen van Stichting OOK een rapportage van de bevindingen. 

Bart Diederen, directeur Stichting OOK: “Steeds meer ziekenhuizen melden zich aan voor het uitvoeren van de QuickScan. Een ontwikkeling die wij van harte toejuichen. De scan biedt veel mogelijkheden om ondersteunende zorg bij kanker nog beter aan te laten sluiten op de werkelijke zorgvraag. Inmiddels werken we met ruim 20 ziekenhuizen samen in een QuickScan. Naast het Albert Schweitzer ziekenhuis zijn we op dit moment met nog twee ziekenhuizen in gesprek over het uitvoeren van een QuickScan.”
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Noot voor redactie, niet voor publicatie
Over het Albert Schweitzer ziekenhuis
Klinische zorg van topniveau én (basis)zorg dicht bij mensen; deze combinatie maakt van het Albert Schweitzer ziekenhuis een uniek ziekenhuis. Met drie locaties en één buitenpolikliniek is het Albert Schweitzer ziekenhuis dé zorgpartner van inwoners van de regio Zuid-Holland-Zuid. Intensieve samenwerking met andere (zorg)partners maakt het mogelijk te blijven ontwikkelen en innoveren. Of het nu gaat om complexe operaties, spoedeisende hulp, ziekenhuisopname of behandeling in een polikliniek, de medisch specialisten en medewerkers van het Albert Schweitzer ziekenhuis verlenen zorg met hoofd, hart en ziel.
Over Stichting OOK
Meer aandacht voor de mens achter de patiënt, ervoor zorgen dat mensen met kanker en hun naasten een goede ondersteuning op het niet-medische vlak krijgen. En zo bijdragen aan een betere kwaliteit van leven. Dat drijft de mensen van Stichting Optimale Ondersteuning bij Kanker. Stichting OOK is een onafhankelijke organisatie, voortgekomen uit de Roparun, die zorgverleners, specialisten, patiënten en naasten met elkaar verbindt op het gebied van niet-medische zorg en ondersteuning. Om zo een optimaal netwerk te creëren rondom ieder mens met kanker.
Over Steunpunt KOEL
Steunpunt KOEL verbindt en versterkt de eerstelijnszorg met als doel het realiseren van betaalbare eerstelijnszorg in de buurt. Dit doen zij vanuit een maatschappelijke opdracht in de regio Zuid-Holland Zuid.
Meer informatie
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Stichting OOK:  Krystle Stok, T: 010 2923610, E: KrystleStok@stichting-ook.nl
Albert Schweitzer ziekenhuis: Addy van Hooren, T: 078 -6541621, E: a.v.hooren@asz.nl 
Steunpunt Koel: Adja Strijker, T: 078 -6193068, E: a.strijker@steunpuntkoel.nl 



