VERSPILDE MOEITE?

RVO NEDERLAND EN DE NEDERLANDSE AMBASSADE IN BANGKOK LATEN NEDERLANDSE MKB ONDERNEMERS IN DE STEEK.
Ondernemers van (zeer) kleine en middelgrote Nederlandse bedrijven die bij de Nederlandse ambassade in Bangkok aankloppen omdat ze in Thailand zaken willen doen, verspillen meestal hun moeite. 

Nieuwe ondernemers in Thailand worden automatisch doorverwezen naar de NTCC, de Nederlandse Thaise Kamer van Koophandel, het enige officiële orgaan in Thailand. 

Dutch MKB Thailand, dat er juist voor deze kleine ondernemers is, wordt door de ambassade en NTCC genegeerd. Nederlandse ondernemers lopen dus advies en hulp mis van tientallen bedrijven in Thailand die hun ervaringen juist graag willen delen.

Wij, MKB Thailand, maken nu voor de derde keer in ons zesjarig bestaan een nieuwe staf op de ambassade mee. De ervaring tot nu toe: soms helpt de ambassadestaf goed, maar meestal worden we aan het lijntje gehouden. Soms zo lang, dat de medewerkers weer zijn vertrokken en er een nieuw team komt. Meestal begint het spel dan opnieuw, maar blijven tastbare resultaten uit. In 6 jaar tijd is er nog geen ondernemer naar MKB Thailand doorgestuurd. Wat horen we als we daarover klagen? “Maak maar een folder, dan leggen we die wel in de ambassade”.

Het behoort tot de verantwoordelijkheid van de RVO (de Rijksdienst voor Ondernemend Nederland) en de economische afdeling van de ambassade dat alle in Thailand geïnteresseerde Nederlandse bedrijven een geschikt loket in Thailand vinden. Niet alleen de grote bedrijven en niet alleen de ondernemers met een dikke portemonnee. Nee, ook beginnende ondernemers die wel mooie plannen hebben, maar niet beschikken over een groot kapitaal of internationale contacten. 

Hoe gaat het nu? Als ondernemers in Nederland plannen ontwikkelen om iets in Thailand te beginnen, gaan ze meestal naar de lokale Kamer van Koophandel. Die verwijst ze door naar de RVO. Daar worden ze doorverwezen naar de ambassade in Bangkok. Die helpen de ondernemers zelf of stuurt ze naar de NTCC. Uitsluitend en alleen naar de NTCC dus.

Dat begrijpen wij niet. Waarom worden kleine, jonge, beginnende ondernemers alleen doorverwezen naar de NTCC, die in Thailand het liefst grote internationale bedrijven en multinationals helpt? Lid worden en deelnemen aan de NTCC is zo'n tien keer duurder dan je aansluiten bij Dutch MKB. Bovendien betalen kleine ondernemers dan vooral voor evenementen die zelden of nooit nut hebben voor hun en die altijd gepaard gaan met een duur diner in 5 sterren hotels.

Dat een actieve samenwerking tussen ambassade, NTCC en MKB geen onnozele droom hoeft te zijn, bleek toen Karel Hartogh (in mei 2015) ambassadeur werd in Bangkok. Helaas overleed hij in 2017, nog tijdens zijn ambassadeurschap. Hij omarmde met zijn economische medewerkers Bernhard Kelkes en Martin van Buuren het MKB; de ambassadeur sprak op onze bijeenkomsten, overlegde met leden en pleitte voor samenwerking. 
Ambassadeur Hartogh zei in mei 2016 tegen De Tegel, het magazine van de Nederlandse Vereniging in Thailand: “Steeds meer bedrijven informeren bij ons naar de mogelijkheden om samen te werken met Thaise ondernemingen hier of komen langs. – Wij willen graag meer samenwerken met de NTCC en met het MKB voor midden- en kleinbedrijf. En ik zou ook graag zien dat wij alledrie nauwer met elkaar samenwerken waar dat kan of voor allen voordelen oplevert. De ambassade blijft natuurlijk in alle gevallen aanspreekbaar voor en dienstbaar aan het brede Nederlandse bedrijfsleven. Bedrijven moeten zelf beslissen of ze zich aansluiten bij het NTCC of MKB.”

Wij helpen al zes jaar kleine en middelgrote bedrijven met antwoorden op prangende vragen en adviezen, en we brengen ze in contact met Nederlandse ondernemers in Thailand. Dat zijn ondernemers die ooit dezelfde vragen hadden, die de ambities begrijpen en hun ervaringen willen delen omdat ze weten dat het moeilijk is om in Thailand een bedrijf te beginnen. 

NTCC vertegenwoordigt liever multinationals als KLM, Heineken, Vopak, Unilever, Shell en Foremost (FrieslandCampina). Bedrijven die in de regel behoorlijk goed voor zichzelf kunnen opkomen. Alsof kleine- en middelgrote bedrijven, maar ook zelfstandige ondernemers, geen factor van belang zijn. Even ter vergelijking: het MKB is in Nederland goed voor 72 procent van de werkgelegenheid! Het MKB was in 2016 verantwoordelijk voor 92.000 van de in totaal 109.000 nieuwe (voltijds)banen in het bedrijfsleven (*1).

“Het midden- en kleinbedrijf vormt het fundament onder onze economie. Omdat het uit zoveel verschillende ondernemingen bestaat, is dat misschien niet altijd even zichtbaar.” staat er in een rapportage over het MKB van Economische Zaken (*2). In 2017 werkten er ruim 440 duizend MKB-ers in Nederland en nog eens ruim een miljoen ZZP-ers en deeltijd ZZP-ers (*3). ZZP-ers (een juridische positie die in Thailand niet bestaat) en MKB-ers zijn niet alleen ambitieus, met elkaar staan ze dus ook sterk. Niet zo gek dat sommigen van die duizenden ondernemers eens over de grens willen kijken.
Het is aardig om in Nederland van de Rijksdienst voor Ondernemend Nederland het zakelijke advies te krijgen dat de Thai beleefdheid op prijs stellen, dat je altijd een visitekaartje moet hebben en dat rijst het belangrijkste ingrediënt in de Thaise keuken is. Maar wat je wilt weten is bij wie je in Thailand aanbelt, hoe je bedrijfsruimte huurt, hoe je problemen met taal en mentaliteit omzeilt, waar een goed ondersteunend bedrijf zit, wie betrouwbare accountants en juristen zijn. Hoe je echt een bedrijf in Thailand start, leer je toch het beste van mensen die het in de praktijk hebben gedaan.

Dat is precies de kracht van het MKB Thailand: een netwerk van zo'n 70 Nederlandse ondernemers in allerlei werkgebieden. Omdat ze vele jaren ervaring in Thailand hebben, beschikken ze ook allemaal zelf nog over een netwerk. 

MKB is een Thais bedrijf, geen Nederlandse vereniging of stichting; wij zijn er niet om geld verdienen. Het draait allemaal om onze vrijwilligers. Het gaat om contacten leggen, elkaar helpen, collega's ontmoeten, bedrijven bezoeken, informatie delen. We zijn geen club van mannen in donkerblauwe pakken die elkaar prijzen toekennen. We krijgen geen subsidie en we zijn niet afhankelijk van sponsoren die ons hun wil op kunnen leggen. Dutch MKB zoekt al jaren zogenaamd neutraal geld om de organisatie en de ondernemers te kunnen steunen. Alhoewel de RVO met subsidies smijt, komt er geen dubbeltje onze kant op. Dat vinden we een schande. 

Ondanks alle voordelen die de NTCC van de ambassade krijgt, groeien we toch. Ondanks het feit dat wij geen kantoor mogen huren in de ambassade (dat vragen we nu al 4 jaar), maar de NTCC wel, groeien we toch; ondanks het feit dat de RVO niet de moeite neemt om op hun site te vermelden dat we bestaan, groeien we toch; ondanks het feit dat we door de ambassade nergens bij worden betrokken en de NTCC wel, groeien we toch. En ondanks dat het MKB niet welkom is met een stand of verkooppunt op het koningsfeest in Bangkok (omdat we niet een paar duizend euro sponsoren om dat feest te betalen), groeien we toch. 
Wat ons niet bevalt is dat onze energie al te lang de verkeerde kant op gaat. We knokken TEGEN de Nederlandse overheid in plaats van VOOR de ondernemers. Dat is jammer en niet in het belang van grensverleggende Nederlandse ondernemers, die juist gesteund moeten worden. Desalniettemin: aan ons zal het nooit liggen. Wij staan klaar voor ondernemers met ambitieuze plannen in Thailand. 
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Voor meer informatie over dit persbericht of andere zaken aangaande MKB Thailand: Martien@MKBTHailand.com
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U kunt lid worden, een service pakket kopen, van MKB Thailand en ons mede ondersteunen via: http://mkbthailand.com/lidmaatschap/
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